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A program megnevezése: „A Ladány Televízió eszközparkjának korszerűsítése” 
 

A program helyszíne:  

 

Püspökladányi Tájékoztató és Közművelődési Központ, Könyvtár, 

Múzeum 
4150 Püspökladány, Petőfi u. 5-7. 

A projekt időtartama: 2020. május 1 - 2020. szeptember 30. 

A projekt célja 

A stúdióban jelenleg két egymástól független, de hálózatba kötött helyen 

történik az utómunka, illetve a vágás. Az egyik utómunka állomás egyedi 

alkatrészekből épített i5-ös processzorral felszerelt asztali számítógépet 

jelent. Az említett gép egy modern, 1,5 éve vásárolt technika, ami gyors és 

hatékony munkavégzést tesz lehetővé. Az utómunka rendszer másik 

állomása egy szintén egyedi alkatrészekből épített számítógép, ami viszont 

i3-as processzorral felszerelt. Utóbbi munkaállomás egy 8 éves, idejétmúlt 

technika, amelyen az előzőhöz képest az anyagok exportálása (a megvágott 

anyag effektekkel,feliratokkal, stb. a kívánt formátumba történő konvertálása 

és mentése) háromszor több időt vesz igénybe. Ez a gyakorlatban azt 

jelenti, hogy egy 20 perces vágott anyagot 20 perc helyett 60 perc alatt 

exportál, s ez nagyon nagy időveszteséget jelent a mindennapos munka 

során. A beruházás után ugyan ilyen arányú időmegtakarítás jelentkezik. A 

televízió jelenleg 3 mikroport szettet használ, ami kevésnek bizonyul, így 
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mindenképpen szükséges 2 db mikroport szett beszerzése. A jelenleg 

használatban lévő kamerákhoz vannak fejlámpáink, azonban -főként portré 

forgatások alkalmával- szükség lenne egy komplett lámpaszettre a 

megfelelő fényerő biztosítása miatt. Az új asztali számítógép a vágószobába 

kerülne, mert a jelenleg az adás illetve a kimenő jel közvetítésére használt 

számítógép mindenképpen korszerűsítést igényelne, de a kora miatt 

gazdaságilag nem kifizetődő a felújítása. A laptopok szintén a gyorsabb 

munkavégzést szolgálják, valamint biztosítják a szerkesztendő anyagok 

zökkenőmentes lejátszását médialejátszó programmal. Az irodai székek a 

stúdióba kerülnek, ami által egy rendezettebb, kulturáltabb környezetben 

tudjuk majd fogadni a vendégeinket. 

A projekt 

célközönsége:  

 

Mivel a Ladány Televízió korcsoportra tekintet nélkül készíti műsorait, a 

legkisebbektől (gyermekműsorokról szóló tudósítások) a középkorúakon át 

egészen az idős korosztályig (a tájékoztató- és magazinműsorok) mindenki 

profitálhat a szakmai munka hatékonyságából. 

program témája 

A hagyományokra és helyi identitásra épülő kultúra megőrzésének, 

fenntartásának meglétéhez szükséges acélirányos, komplex infrastrukturális 

fejlesztés. Jelen fejlesztés célja egy olyan infrastrukturális fejlesztés 

megvalósítása, amely gyorsabbá és hatékonyabbá teszi a mindennapos 

munkát. 

 

 A beszerezni kívánt eszközök tehát: - TECO i5 A-4K-E9-BASIC 

videószerkesztő munkaállomás - EDIUS PRO 9 UPG szoftver - 

SENNHEISER EW 100 ENG G4 mikroport szett (2 db) - Quattro softbox 

szett, 4-es fejjel, 3200 W 2x2 m állvánnyal (lámpaszett) - JTC i3 240 GB 

SSD mATX desktop (asztali számítógép) - Samsung S24D330H 24" TN LED 

monitor - Dell Vostro 3568 notebook (2 db) - "Nuvola" irodai forgószék (8 db  

 
 


